Adı Soyadı:……………………………

BÖLME

      1 )Bir bölme işleminde bölen 22 bölüm 310 ise bölünen kaçtır? 

      A) 6028       B) 6820 

      C) 6208       D) 6802 

      2 )Bir bölme işleminde bölen 62 bölüm 257 kalan 1 ise bölünen kaçtır? 

      A) 15 934       B) 15 935 

      C) 15 936       D) 15 937 

      3 )Aşağıdaki bölme işlemlerimden hangisi yanlıştır ? 

      A) 30000 : 100 = 3000 

      B) 2000 : 1000 = 2 

      C) 7200 : 10 = 720 

      D) 36400 : 100 = 364 

      4 )15 ile 637 arasında 4 ile kalansız bölünebilen kaç doğal sayı vardır? 

      A) 154       B) 156 

      C) 157       D) 155 

      5 )Bir sayının 5'e bölümü 20'dir.Aynı sayının 4'e bölümü aşağıdakilerden    hangisidir? 

      A) 16       B) 25 

      C) 20       D) 100 

      6 )b x 4 = 12        B + 2 = Ä          Ï : Ä = 3 ise      Ï +B + Ä = ?   

       A) 20                               B) 21 

      C) 22                               D) 23 

      7 )( 8 + 12 ) : (2 x 5 ) -1 = işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 1                             B) 9 

      C) 0                             D) 17 

      8 )Bir bölme işleminde bölen 310 , bölüm 34 ve kalan 25'tir. Bölünen sayı  kaçtır? 

      A) 10 540                   B) 10 565 

      C) 7 784                    D) 7 750 

      9 )Bir bölme işleminde bölen  22, bölüm 310 ise,  bölünen kaçtır? 

      A) 6028                       B) 6820 

      C) 6208                       D) 6802 
      10 )Bir bölme işleminde bölen 62, bölüm 257,  kalan 1 ise, bölünen kaçtır? 

      A) 15 934                     B) 15 935 

      C) 15 936                     D) 15 937 

      11 ) Bir bölme işleminde bölen 7, bölüm 18, kalan 5 ise bölünen kaçtır? 

      A) 129                           B) 130 

      C) 131                          D) 132
      12 )Bir bölme işleminde bölüm 17, bölen  24,  kalan 4'tür. Bölünenin  birler basamağında hangi rakam vardır? 

      A) 12       B) 8       C) 4       D) 2 
    13 )Bir sayının 5'e bölümü 20'dir. Aynı sayının 4'e bölümü kaçtır? 

      A) 16       B) 25       C) 20       D) 100 

    14 Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin toplamı 463, bölüm 9, kalan   13'tür. Bölünen kaçtır? 

      A) 472                               B) 450 

      C) 245                               D) 418
       15 )2839 doğal sayısının 2 ile bölünmesinden kalanla, 5 ile bölünmesinden     kalan sayıların çarpımı kaçtır? 

      A) 3                                       B) 4 

      C) 5                                        D) 6 

     16)Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin toplamı 880, bölüm 10 olduğuna  göre, bölünen sayı kaçtır? 

      A) 920                               B) 890 

      C) 800                               D) 80 

      17 )3333 : 33   işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 101                                 B) 11 

      C) 10                                  D) 111 

      18 )2002 x 376  işleminin sonucunun 5'e bölümünden kalan nedir? 

      A) 1       B) 2       C) 3       D) 4 

      19 )Kalansız bir bölme işleminde bölünen ve bölenin toplamı 135, bölüm 14   ise, bölünen kaçtır? 

      A) 126                                B) 156 

      C) 256                                D) 306 

      20 )Aşağıdaki doğal sayılardan hangisi hem 2'ye, hem 5'e bölündüğünde kalan bir olur? 

      A) 500                                    B) 257 

      C) 696                                   D) 701 

      21 )235a Sayısının 2 ile kalansız bölünebilmesi için 'a' yerine yazılacak   rakamların sayısal değerlerinin toplamı kaçtır? 

      A) 16       B) 18       C) 20       D) 22 

      22 )Bir bölme işleminde bölen 14, bölüm 115 ve kalan 27 ise,  bölünen   kaçtır? 

      A) 1213                          B) 1638 

      C) 1637                          D) 2448 

      23 )abab : ab  işleminde  bölüm  kaçtır?    

      A) 102                          B) 101 

      C) 11                            D) 12 

      24 )Bir bölme işleminde  bölüm 802,  bölen 304  ve  kalan  192'dir.     Bölünen kaçtır? 

      A) 247 000                      B) 246 000 

      C) 245 000                      D) 244 000 

      25 )2110 : 17   işlemine göre, bölüm ile kalanın toplamı kaç eder? 

      A) 123                             B) 124 

      C) 125                            D) 126 
    26 )Bir bölme işleminde bölünen 14 964, bölüm 174 ise bölen kaçtır? 

      A) 86       B) 76       C) 112       D) 90 
      27 )    28 )Bir bölme işleminde bölen 17, bölüm 161 kalan 3'tür. Bölünen sayı   kaçtır? 

      A) 2740                B) 2723 

      C) 1127                D) 2730 
      29 )a : 8  > 55 : 8    eşitsizliğinde a doğal sayısının en küçük değeri  kaç olur? 

      A) 56       B) 55       C) 54       D) 53 
      30 )1212 : 12  işleminde bölüm kaçtır? 

      A) 11       B) 12       C) 101       D) 102 
      31 )22 : 88   işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 25       B) 0,25       C) 0,5       D) 0,2 
      32 )Bir bölme işleminde bölen 27, bölüm 125 ise, bölünen en çok kaç   olabilir? 

      A) 3375       B) 1250 

      C) 3401       D) 2600 

      33 )404 404 : 404   işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 100 001       B) 10 001 

      C) 1 001           D) 101 
      34 )Bir bölme işleminde bölen 310, bölüm 34 ve kalan 25'tir. Bölünen sayı   kaçtır? 

      A) 10 565       B) 10 540 

      C) 7 784         D) 7 750 
      35 )Bir bölme işleminde bölünen 217, bölüm 13 ve kalan 9 olduğuna göre,   bölen kaçtır? 

      A) 208       B) 13       C) 15       D) 16 
      36 )Bir bölme işleminde bölen 8, bölüm 79, kalan 6 ise,  bölünen sayı    kaçtır? 

      A) 640       B) 642       C) 93       D) 938 
      37 )   Aşağıdakilerden hangisi ile yandaki bölme işleminin doğruluğu kontrol   edilir? 

      A) (5 x 7) + 1       B) (36 - 1) : 5 

      C) (36 - 1) : 7       D) (36 - 7) : 1 
      38 )4424 : 56 işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 79       B) 80       C) 101       D) 105 
      39 )a > (387 - 99) : 6  ifadesinde  a'nın en küçük değeri kaçtır? 

      A) 48      B) 47       C) 50       D) 49 
      40 )6150 : 123 > M  ifadesinde M'nin en büyük değeri kaçtır? 

      A) 50       B) 49       C) 51       D) 52 
      41 )Bir bölme işleminde bölen 13, bölüm 15 ve kalan 3 ise, bölünen sayı    kaçtır? 

      A) 184       B) 198       C) 196       D) 214 
      42 )Bir doğal sayının 2 ve 5'e kalansız bölünebilmesi için,  birler basamağında hangi rakamın bulunması gerekir? 

      A) 0       B) 2       C) 0 ve 2       D) 0 ve 5 
      43 )960, 1035, 468, 165, 800, 690, 442  doğal sayılarından kaç tanesi  2  ve  5'e kalansız bölünebilir? 

      A) 5       B) 1       C) 3       D) 7 

        44 )2839 doğal sayısının 2 ile bölünmesinden kalanla, 5 ile bölünmesinden     kalan sayıların çarpımı kaçtır? 

      A) 3       B) 4       C) 5       D) 6 

      45 )Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin toplamı 880, bölüm 10 olduğuna  göre, bölünen sayı kaçtır? 

      A) 920       B) 890       C) 800       D) 80 

      46 )Bir bölme işleminde bölünen sayı ile bölen sayının toplamı 510'dur.    Bölüm 14 ise, bölen sayı kaçtır? 

      A) 34       B) 476       C) 41       D) 15 

      47 )Bir sayının 7'ye bölümü 42'dir. Aynı sayının 49'a bölümü kaçtır? 

      A) 5       B) 6       C) 7       D) 8 

48 )  ise,     işleminin sonucu  kaçtır? 

      A) 8       B) 9       C) 10       D) 11 

49 )124 : 4 > a eşitsizliğinde en büyük a doğal sayı kaçtır? 

      A) 26       B) 28       C) 30       D) 32 
      50 )Aşağıdaki sayılardan hangisi hem 2'ye, hem 5'e, hem de 10'a kalansız     bölünür? 

      A) 20       B) 85       C) 148       D) 155 

      53 )10'a bölündüğünde 9 kalanını veren bir sayı 5'e bölündüğünde kalan kaç     olur? 

      A) 4       B) 3       C) 2       D) 1 

      54 )    Verilen bölme işleminde bölüm "a", kalan " b" ise, a + b kaç olur? 

      A) 3       B) 12       C) 21       D) 30 

      55 )( 8 + 12 ) ¸ ( 2 x 5 ) - 1 = ? işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 17       B) 10       C) 9       D) 1 
      56 )( 9911 ¸ 11 ) - ( 3322 ¸ 11 ) işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 40 

      B) 13 

      C) 2 

      D) 20 

      57 )1010 : 10 işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 10 

      B) 11 

      C) 101 

      D) 100 

      58 )

      Soru işaretinin yerine hangi sayı gelmelidir? 

      A) 16 

      B) 15 

      C) 14 

      D) 10 

      59 )6700 :100 bölme işleminin sonucu kaçtır? 

      A) 63 

      B) 67 

      C) 70 

      D) 700 

      60 )"7152" sayısı aşağıdakilerden hangilerine bölünebilir? 

      A) 2, 3 

      B) 3,6 

      C) 2, 3, 6 

      D) 2, 3, 4, 6 

